

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 226 – FUNARTE, publicada no DOU de 08/08/2012, Seção 2, pág. 6, que trata da nomeação da Comissão de Seleção referente à Ocupação do Teatro de Arena Eugenio Kusnet / 2012 e Ocupação da Sala Carlos Miranda / 2012, onde se lê “... Lígia Maria Camargo Silva Cortez...” – leia-se “... Sebastião Milaré...”.